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ÚVODNÍ USTANOVENÍ 
1. Stanovy upravují vydávání zpravodaje Proskovický Florián (dále jen „zpravodaj“) z hlediska 

tematického zaměření, obsahové náplně, přípravy, vydávání a distribuce jeho jednotlivých vydání – část 
A. 

2. Stanovy dále upravují vznik, správu, obsah a pravidla užívání facebookového profilu městského obvodu 
Proskovice – část B. 

3. Stanovy dále upravují pravidla pro hlášení místním rozhlasem v městském obvodě Proskovice – část C. 
4. Stanovy jsou závazné pro všechny orgány státní správy a samosprávy městského obvodu Proskovice, 

zaměstnance Úřadu městského obvodu a pro všechny další autory z řad místních spolků a veřejnosti, kteří 
přispívají do zpravodaje nebo komunikují prostřednictvím oficiálního facebookového profilu. 

5. Vydávání periodického tisku, jeho šíření a postavení vydavatele jsou upraveny zákonem č. 46/2000 Sb., 
tiskovým zákonem.  

 
 
Část A – ZPRAVODAJ Proskovický Florián 
I.  
Základní ustanovení 
1. Vydavatelem zpravodaje je městský obvod Proskovice (dále též jen „vydavatel“) zastoupený Úřadem 

městského obvodu Proskovice, Světlovská 82/2, 724 00  Ostrava-Proskovice, IČO 00845451 (dále jen 
„úřad“).  

2. Zpravodaj je evidován v evidenci periodického tisku vedené Ministerstvem kultury ČR pod č. E 15013. 
3. Vydávání zpravodaje řídí Redakční rada.  
4. Zpravodaj je vydáván 4 x ročně v barevném provedení a formátu A4 . Vychází v březnu (jarní vydání), 

v červnu (letní vydání), v září (podzimní vydání) a v prosinci (zimní vydání). Maximální rozsah jednoho 
vydání je 24 stran. Tištěná (papírová) podoba zpravodaje vychází v nákladu minimálně 450 kusů.  

5. Uzávěrka pro odevzdání příspěvků  je vždy poslední den měsíce předcházejícího vydání zpravodaje. 
Termíny uzávěrek jsou uveřejněny v tiráži zpravodaje. 

6. Příspěvky do zpravodaje jsou přijímány pouze v elektronické podobě zasláním na e-mail uvedený v tiráži 
zpravodaje. 

7. O vydání mimořádného čísla zpravodaje rozhoduje Zastupitelstvo městského obvodu Proskovice. 
8. Zpravodaj je distribuován bezplatně, a to v tištěné podobě jeden výtisk do každého rodinného domu v k.ú 

Proskovice, v bytovém domě v k.ú. Proskovice jeden výtisk do každého bytu a dále v elektronické 
podobě ve formátu .pdf s předchozím souhlasem adresáta (zájemce o elektronickou verzi zpravodaje) na 
emailovou adresu, kterou za tímto účelem adresát sdělí. Zasílání zpravodaje poštou je možné pouze do 
knihoven a archivů, kterým se zasílají povinné výtisky. 

9. Elektronická verze zpravodaje je zveřejněna na webových stránkách městského obvodu 
https://proskovice.ostrava.cz   

10. Náklady na vydávání zpravodaje jsou hrazeny z rozpočtu městského obvodu Proskovice. 
 
 
II.  
Tematické zaměření a obsah zpravodaje 
1. Zpravodaj se vydává jako obecní periodikum za účelem poskytnutí objektivních a vyvážených informací 

obyvatelům městského obvodu v oblasti společenského, kulturního, hospodářského a dalšího dění ve 
městě.  

2. Pro naplnění účelu vydávání zpravodaj jsou ve zpravodaji zveřejňovány zejména:  
- informace  o aktuálním dění v městském obvodu,  
- informace o činnosti samosprávy i přenesené působnosti,  
- informace o kulturním, společenském a sportovním životě v obvodu,  
- informace o činnosti spolků, škol, neziskových organizací a dalších institucí působících v městském 

obvodu,  
- informace o významných událostech v regionu,  
- příspěvky členů zastupitelstva týkající se řešení aktuálních otázek života v obvodu, stanoviska komisí 

a výborů a názory občanů na místní problematiku.  
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III.  
Podmínky a pravidla pro uveřejňování příspěvků 
1. Příspěvky jsou ve zpravodaji zveřejňovány formou: 

- pravidelných rubrik,  
- samostatných článků, sdělení a fotografií,   
- inzerátů. 

2. Oficiální uzávěrka je vždy poslední den měsíce předcházejícího vydání zpravodaje – tj. 28. února (příp. 
29. 2.), 31. května, 31. srpna a 30. listopadu a to do 12:00 hod. Pokud tento den připadne na den volna 
nebo státní svátek je datum uzávěrky vždy nejbližší předcházející pracovní den, a to rovněž do 12:00 hod. 
Data uzávěrek jsou uveřejněna v tiráži zpravodaje. 

3. Zveřejněny budou pouze ty příspěvky, které byly předány do stanoveného data uzávěrky jednotlivých 
vydání. Pokud jejich rozsah přesahuje kapacitní možnosti daného vydání, příspěvek může být zařazen do 
následujícího vydání.  

4. Příspěvky do zpravodaje je možné předávat pouze v elektronické podobě na e-mail 
vera.adamkova@proskovice.ostrava.cz nebo posta@proskovice.ostrava.cz, případně na USB flash disku, 
který bude doručen na Úřad městského obvodu Proskovice s označením „zpravodaj“. Předáním příspěvku 
ke zveřejnění vyjadřuje autor souhlas s pravidly uvedenými v těchto stanovách.  

5. Příspěvky předané ke zveřejnění jinak, než jak je uvedeno v předchozím bodě 4. nebudou zveřejněny.  
6. Texty v příspěvku musí být zpracovávány v běžném editovatelném formátu (.doc, .odt, .rtf).  
7. Rozsah příspěvku by neměl překročit jednu stranu A4 zpravodaje. Delší příspěvky nemusí být po 

projednání redakční radou uveřejněny.  
8. Fotografie a další doprovodné grafické materiály se dodávají v grafických formátech (.jpg, .jpeg, .gif) 

jako samostatné soubory (nikoliv v textu). Historické fotografie, které nejsou v digitální podobě, je možné 
dodat v původní tištěné podobě. 

9. Každý příspěvek musí obsahovat název (titulek) a musí být podepsán jménem a příjmením autora, 
případně názvem organizace, za kterou je příspěvek poslán. Příspěvky se zveřejňují s uvedením jména a 
příjmení autora. Anonymní příspěvky se nezveřejňují.  

10. O zveřejnění příspěvků a fotografií rozhoduje vydavatel. Nevyžádané materiály se nevracejí.  
11. Převzaté texty a fotografie je možné využít pouze se souhlasem jejich autora dle zákona č. 121/2000 Sb., 

autorského zákona. Není-li autor u textu nebo fotografie určené k zveřejnění ve zpravodaji označen, má 
se za to, že autorem je osoba, která tyto podklady předala ke zveřejnění.  

12. Vydavatel se nemusí ztotožňovat s názory uvedenými v jednotlivých příspěvcích.  
13. Příspěvky musí respektovat zásady slušného chování, nesmí obsahovat vulgarity, nepravdivé údaje, 

rasistické či diskriminující prvky, pomluvy apod. Následkem nerespektování těchto pravidel je 
nezveřejnění příspěvku. Autor plně odpovídá za autorská práva, GDPR a pravdivost údajů v příspěvku.  

14. Ve zpravodaji není možné uvádět tyto politické příspěvky ani politickou inzerci (např. volební programy, 
politické komentáře, předvolební rozhovory, články s předvolební tématikou apod.).  

15. Na zveřejnění příspěvku neexistuje právní nárok, s výjimkou příspěvku zastupitele městského obvodu 
podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb., tiskového zákona.   

16. O nezveřejnění příspěvku rozhoduje redakční rada. Autor příspěvku, o kterém bylo rozhodnuto, že 
nebude zveřejněn, bude o této záležitosti uvědomen. Zároveň pak může být vyzván k možné úpravě svého 
příspěvku tak, aby splňoval veškerá pravidla pro uveřejnění. V tomto případě nemůže být zaručeno 
vydání příspěvku v požadovaném termínu.  

17. Příspěvky vykazující znaky komerční reklamy nejsou zveřejňovány jako příspěvky, ale mohou být 
zveřejněny formou placené inzerce, o kterou si musí zájemce zažádat dle čl. IV. těchto stanov. 

18. Všechny příspěvky jsou posuzované redakční radou, která si vyhrazuje právo na krácení, stylistickou a 
gramatickou úpravu. Zásadní úpravy se provádí se souhlasem autora.  

19. Vydavatel může rozhodnout o zveřejnění příspěvku v některém z následujících vydání zpravodaje. Autor 
příspěvku bude o této skutečnosti uvědomen.  

20. Za zveřejňované příspěvky není poskytován honorář, kromě těch, které si vydavatel objednal. Vydavatel 
si vyhrazuje právo přednostně zveřejnit příspěvky o akcích pořádaných městským obvodem Proskovice a 
důležité informace z úřadu nebo z místního dění. Dále si vyhrazuje právo určit grafické zpracování 
příspěvku a zařazení příspěvku do vhodné rubriky.  
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IV.  
Podmínky a pravidla pro uveřejňování inzerce 
1. Inzerce je ve zpravodaji zveřejňována za úplatu v případě, že se jedná o komerční inzerci.  
2. Výši úplaty za inzerci stanoví svým rozhodnutím rada městského obvodu. Inzerent hradí úplatu za inzerci 

ve výši dle rozhodnutí rady platného ke dni uzávěrky pro dané vydání zpravodaje.  
3. Za obsah inzerátu odpovídá inzerent ve smyslu obecně platných předpisů.  
4. Zájemce o zveřejnění inzerce zašle svou žádost v elektronické podobě na e-mail 

vera.adamkova@proskovice.ostrava.cz nebo na posta@proskovice.ostrava.cz s uvedením požadované 
velikosti inzerátu,  fakturačních údajů a přiloží jeho graficky zpracovanou podobu ve formátech .pdf, .jpg, 
.jpeg, .1.doc.  

5. Graficky nezpracované inzeráty se nepřijímají.  
6. Úplata za inzerci je splatná na základě faktury vystavené vydavatelem bez zbytečného odkladu po 

doručení žádosti inzerenta o zveřejnění inzerce. Neuhrazení ceny inzerce může být důvodem pro 
neuveřejnění inzerce ve zpravodaji.  

7. Termíny uzávěrek pro příjem inzerce jsou stejné jako u dodávání jiných příspěvků (čl. III., bod 2, část A). 
8. Inzerent odpovídá za obsah a právní přípustnost textových a obrazových předloh pro inzerci. Vydavatel 

neodpovídá za obsahovou správnost údajů a za pravdivost údajů v uveřejněných inzerátech a není 
povinen zkoumat, zda jimi nejsou porušována práva třetích osob.  

9. Jakákoliv politická inzerce nebo propagace nebude přijímána.  
10. Vydavatel je oprávněn odmítnout uveřejnění inzerátu v případě, že je v rozporu se zákonem, etikou nebo 

těmito pravidly.  
11. V případě informací, sdělení a oznámení úřadu práce, finančního úřadu, vodáren, energetiků apod. se 

nejedná se o inzerci, ale o bezplatné poskytování informací nekomerčního charakteru široké veřejnosti. 
12. V případě požadavků na uveřejnění informací o prodeji nemovitosti, výrobcích a službách atd. se jedná o 

klasickou inzerci, která je zpoplatňována.  
13. V případě, že je pro daný čtvrtletník jeho kapacita zcela naplněna, vyhrazuje si vydavatel právo 

objednané inzerce nepřijímat nebo se souhlasem inzerenta odložit jejich zveřejnění do dalšího vydání.  
14. Platby za zveřejnění inzerátů ve zpravodaji jsou příjmem do rozpočtu městského obvodu Proskovice. 

 
 
V.  
Redakční rada 
1. Redakční rada zpravodaje je minimálně tříčlenná. Její jednání jsou neveřejná.  
2. Redakční rada je volena Radou městského obvodu Proskovice, které rovněž zodpovídá za svou činnost.  
3. Redakční rada navrhuje tematický obsah zpravodaje a konkrétní obsah a úpravu zpravodaje a dále 

projednává stížnosti, podněty a návrhy ve věci obsahu a grafické úpravy zpravodaje. 
4. Redakční rada je oprávněna nezveřejnit zejména takové příspěvky, které by prokazatelně poškozovaly 

jméno městského obvodu Proskovice nebo by popíraly demokratické hodnoty či by uváděly zjevně 
nepravdivé informace a nepravdivé skutečnosti o konkrétních fyzických nebo právnických osobách, 
opakující se příspěvky téhož obsahu a příspěvky, které jsou v rozporu s pravidly v těchto stanovách. 
Rozhodování v redakční radě je kolektivní a většinové. 

5. Složení redakční rady je uvedeno v tiráži zpravodaje. 
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Část B – FACEBOOK městského obvodu Proskovice 
 
I.  
Základní ustanovení 
1. Zakladatelem obecního facebookového profilu je městský obvod Proskovice zastoupený Úřadem 

městského obvodu Proskovice, Světlovská 82/2, 724 00  Ostrava-Proskovice, IČO 00845451.  
2. Oficiální obecní facebookový profil městského obvodu Proskovice je nazván Městský obvod Ostrava-

Proskovice a byl založen 25. 6. 2025 (dále jen „Facebook MOb“) 
3. Obecní facebookový profil obvodu slouží k informování o dění v obci a k neformální komunikaci 

s občany. Nenahrazuje podatelnu ani formální způsoby komunikace dle správního řádu.  
4. Správcem obecního facebookového profilu je redakční rada zpravodaje a starosta městského obvodu.  
 
 
II.  
Obsah facebookového profilu a jeho zaměření 
1. Facebook MOb slouží k informovanosti občanů, zejména o dění v obci, důležitých sděleních úřadu v 

oblasti samosprávné i přenesené působnosti, o kulturních, sportovních a společenských akcích a 
významných událostech v Proskovicích.  

2. Facebook MOb dále slouží k podpoře komunitního života, věcné komunikaci s občany a pozitivní 
prezentaci městského obvodu.  

 
  
III.  
Podmínky a pravidla pro komunikaci na facebookovém profilu 
1. Na Facebooku MOb jsou povoleny tyto typy příspěvků: 

• informace o událostech 
• oznámení 
• názory a dotazy občanů 

2. Facebookový profil nenahrazuje oficiální cesty komunikace s úřadem, jako je např. podávání žádostí, 
petic, stížnosti atd.   

3. Na Facebooku MOb je zakázáno: 
• zveřejňovat osobní údaje 
• propagovat nesnášenlivost, šířit projevy nenávisti 
• používat vulgární výrazy, urážky, výhružky, pomluvy, osobní útoky 
• politická agitace a propagace politických stran nebo uskupení  
• šíření dezinformací, nepravdivých informací, spamů, reklamy a propagace 

4. Při porušení pravidel komunikace může být nevhodný příspěvek odstraněn a uživatel zablokován. Za 
opakované porušování pravidel může být uživatel zablokován trvale. O těchto krocích rozhodne redakční 
rada. 

5. Komentáře by měly být k tématu příspěvku a přispívat k věcné diskusi. 
6. Vkladatel musí respektovat autorská práva a nešířit nelegální obsah. 
7. Kromě lokálních pravidel platí i pravidla platformy Meta (samotného Facebooku).  
  
 
IV.  
Správci facebookového profilu 
1. Správci Facebooku profilu MOb jsou členové redakční rady a starosta. 
2. Úkolem správce je pravidelně kontrolovat obsah stránky, vkládat příspěvky, mazat nevhodné nebo dle 

těchto pravidel nepřípustné příspěvky a komentáře, odpovídat na věcné dotazy občanů, případně mazat a 
zablokovat uživatele s nevhodným chováním. 

3. Správce jedná nestraně, transparentně a v souladu se zásadami GDPR.   
4. Správce má  právo upravovat pravidla a aktualizovat je dle potřeby. 
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Část C – MÍSTNÍ ROZHLAS v městském obvodě Proskovice 
 
I.  
Základní ustanovení 
1. Provozovatelem místního rozhlasu v městském obvodě Proskovice je Úřad městského obvodu 

Proskovice, Světlovská 82/2, 724 00  Ostrava-Proskovice.  
2. Přípravu a zveřejňování hlášení v místním rozhlase zajišťuje tajemník (tajemnice) ÚMOb Proskovice.   
  
 
II.  
Pravidla pro zveřejňování hlášení místním rozhlasem 
1. Žádost o vyhlášení se podává písemně v kanceláři tajemníka nebo elektronicky na adresu 

jitka.blazkova@proskovice.ostrava.cz, případně na posta@proskovice.ostrava.cz  
2. Musí obsahovat stručný a výstižný a smysluplný text hlášené zprávy, požadovaný počet hlášení, přesný 

termín prvního hlášení a přesnou adresu, e-mailový a telefonický kontakt na žadatele.  
3. Žádost o vyhlášení je třeba podat nejpozději 1 hodinu před prvním požadovaným hlášením.  
4. Dle charakteru požadovaného hlášení může být žadatel vyzván k úhradě. Žadatel uhradí hlášení dle 

ceníku schváleného radou, který je platný ke dni podání žádosti o vyhlášení. 
5. Platbu za hlášení (pokud je zpoplatněno) je žadatel povinen uhradit nejpozději v den hlášení, a to 

v pokladně Úřadu městského obvodu Proskovice, případně mu bude vystavena faktura. Bez provedené 
úhrady stanoveného poplatku nebude hlášení provedeno. 

6. Text hlášení bude následně zveřejněn také na webu městského obvodu Proskovice v sekci Rozhlas 
v mobilu – aplikace ROZaNA. Zveřejnění je v ceně hlášení. 

7. Úřad městského obvodu Proskovice si vyhrazuje právo text hlášení vhodně upravit (aby byl zachován 
jeho smysl), zkrátit či odmítnout. Text nesmí obsahovat vulgarismy, nesmí mít rasistický či jinak 
diskriminující nebo dehonestující obsah. V hlášení rozhlasem se nezveřejňují rovněž politické příspěvky 
(např. volební programy, politické komentáře, předvolební tématika apod.).  

8. Ve výjimečných, naléhavých či krizových případech může být žádost o hlášení, které je pro občany 
městského obvodu důležité, podána telefonicky na tel. č. 599 424 301, s povinností sdělit jasný a výstižný 
text.  

9. Úřad městského obvodu Proskovice si vyhrazuje právo ze závažných důvodů odmítnout provést hlášení 
místním rozhlasem (porucha rozhlasu, nevhodnost hlášení, konání pohřbu či jiné akce, kdy by mohlo být 
hlášení rušivé či nevhodné). 

10. Doba hlášení, kterou úřad městského obvodu nabízí zájemcům k využití místního rozhlasu, je od 8:00 do 
17:00 hodin. Ve výjimečných případech je možno hlásit i mimo stanovenou dobu. 

 
 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ  
1. Stanovy zpravodaje Proskovický Florián, Facebookového profilu a místního rozhlasu městského obvodu 

Proskovice včetně ceníku mají platnost od 1. 1. 2026 na dobu neurčitou a nahrazují veškerá dříve vydaná 
pravidla týkající se zpravodaje a dříve platné ceníky za inzerci a hlášení místním rozhlasem. 

2. Stanovy zpravodaje Proskovický Florián, Facebookového profilu a místního rozhlasu městského obvodu 
Proskovice byly schváleny usnesením Rady městského obvodu Proskovice č. 1081/RMOb-Pro/2226/73 
ze dne 8. 12. 2025. 

 
 
 
 
 
Táňa Paličková v. r.                                        Ing. Renata Skupníková v. r. 
starostka městského obvodu      místostarostka městského obvodu
  
 
 
  


